



В Ишимбае проводится проверка по обращению медицинских работников о невыплате положенных денежных компенсаций



Следственным отделом по г. Ишимбай следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по обращению сотрудников скорой медицинской помощи ГБУЗ РБ «Ишимбайская центральная районная больница» о невыплатах положенных денежных компенсаций и страховых выплат, в связи с оказанием помощи больным коронавирусом, а также о других нарушениях их трудовых прав.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на проверку представленных сведений, полноту и своевременность положенных выплат медицинским работникам, следователям предстоит изучить бухгалтерскую документацию учреждения, опросить руководство и сотрудников больницы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Апреля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1553914>